13.4. DC-DC npeobpazoeamenu ¢ noOKAlO4eHUeM HASPY3KU K KOHOCHCamopy 3(1\3)

13.4.1. AHann3 aByx- N TPEXUHTEPBANIbHOIO PEXUMOB
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Puc. 13.13. /inarpamMmbl npoLIECCOB B IBYXMHTEPBAJIBHOM PEXUAME PabOTHI.

BpemenHbie nmarpaMMbl HanpsDKEHUP HAa BXOAE KOHTYpa,
Ha KOHAEHCATOpe, a TAKXKE TOKA B IPOCCENIC MOKA3AHbI Ha PUC.
13.13. Tam Xxe nokasaH NPUBEAEHHBI K NEPBUYHON O0OMOTKE
TOK Harpy3ku i_. [1o ocu abcuumcc Ha puc. 13.13 omioxen yron

w,l, TAE @f = 1/ JLC — PE30HAHCHAs YacTOTa KOHTYpa.
[lepexon ToKa i 9yepe3 HONb OOYCJIOBICH MEPEKIIOYEHHUEM
auopnoB D1, D2 v cosBnajaer ¢ MOMEHTOM M3MEHCHUSA 3HAKA Ha-
NpsDKEHMA U, Ha KOHAEHCaTope KOHTypa (yron « Ha puc. 13.13).
[lpuseas Tox Harpysku K obmorke W, Tpancdopmaropa u
0003Ha4MB €ro I, nojy4nm ABe CXEMbI 3aMEILIEHMS /U1 NePBO-
ro (0 < ot < @) u Broporo (0 < t’ < 0, Tk/2 — ¢) UHTEPBANIOB
B MOJIyNepuose, KOTopbie nokaszanbl Ha puc. 13.14. Tlocne co-
craBieHUs: cucteMbl UG pepeHIuaibHBIX YPaBHEHUI U UX pe-
LICHUS1, ONPEAEISIOTCA HAYaIbHBIC YC/IOBUS C YIETOM CUMMET-  Pyc. 13.14. CxeMBI 3aMe-
puyHOCTH paboTel B 060MX nosiynepuopax. LICHHS JU151 IEPBOIO U BTO-
B pesynbraTe MrHOBEHHOE HANPSIKEHUE HAa KOHACHCATOPE  POro MHTEPBAIOB B NOMyIie-
M TOK B JIpOCCEi€ B MEPBOM U BTOPOM WMHTEPBAJaX B OTHOCH-  PYoOe.
TEJIbHOM BU/IE 3aMUCHIBAIOTCS] CJACAYIONIUM OOpa3oM:
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B cootrnourenusx (13.4.1)...(13.4.4) npuHATH! Ciepyolme 0003HAYEHMSA: U, &) 5 Uy

i, , — HanpsKCHUE U TOK B nepBoM (MHAEKC 1) U BO BropoM (MHAEKC 2) UHTEPBAaX;
U .= U_ /n— npuseseHHOE K NeEpBUYHOI OOMOTKE TpaHcghopMaTopa BHIXOAHOE HAIPsIKe-

fue (n= Wz/ W, — koadrpyment tpascdopmauyn); [, = nl — npuBeieHHbIN K NEpBHY-

Hoit 0O6MOTKe TpaHcdopMaropa Tok Harpy3ku; U, =U, . /U, =

KU

MPUBEAEHHOE BBIXOAHOE HanpsixeHue (U, — aMIMTyaa HanopsbkKeHMs Ha BXOae KOHTYpa;
K — xo3ddunmenHT, yYUTHIBAIOLIMI CTPYKTYPY BBIXOAHOIO Kackaaa npeobpasoBatesisi U
paBHBII: eIMHUIIE MPU MOCTOBOIL CXEME, MOYMOCTOBOM C JIByMSI MCTOYHMKAMM HanNpsiKe-
HUS [TOCTOSIHHOIO TOKA UM ABYXTAKTHOM € ABYMS1 OOMOTKAMU PE30HAHCHOIO APOCCEJIsT; ABYM
NpH ABYXTaKTHOI CXEMe C MPOMEXYTOYHBIM TpaHchopMaTopom); i = f/ f, — orHOCHTE -
Has 4acrora; ¢ = ‘/L /C/ R, — napaMerp, XapaKTepU3yIOILMI HArpy3Ky npeobpasoBaress
(R, = R, /v’ — npuseneHHOE K MepBUYHOM OOMOTKE TpaHchopMATOpa CONpPOTHR/ICHHE
HArpy3KH).

B (13.4.1)...(13.4.4) napameTpsl y U g CYMTAIOTCS M3BECTHBIMYU, a U w o onpenensi-
I0TCS1 U3 CUCTEMBI YPaBHEHUI:
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[lepBoe ypapuenue B (13.4.5) nosyyeHO U3 yC/I0BHs PABEHCTBA HYJ1I0 HANPSXKEHMS U,
B MOMEHT « (Hanpumep, u3 (13.4.3)), a sropoe — mHTerpupopanuem (13.4.1) u (13.4.3) B
LESX ONPEeACiCHUSA HOPMHUPOBAHHOIO M MPUBEACHHOIO K NEPBUYHOI 0OMOTKE BBIXOJHO-
ro Hanpsuxenus. Mickmovas us (13.4.5) U,,, nony9nM ypaBHEHUE OTHOCHTEIbHO yIia ¢



[Tocne cocraBieHus U pemeHus 1updepeHIualIbHbIX YpaBHEHHH HMeeM:
st puc. 13.14 a) (uarepsan O<wot<a )

Ve(t) = VK + (VO-VK)* cos(Wot) + (10+n)* a*sin(wet); (1)

(t) =-1a + (10 + In)*cos(wet) - (VO-VK)*sin(wot) /a; (2)

st puc. 13.14 6) (uarepBan 0< Wotl< woTk/2 — a)

V(t1) = VK — Vk*cos(wotl) + (Io. — Ir)*a*sin(wotl); ©)]
(t1) = Ia + (I — l1)* cos(wotl) + Vk*sin(wetl) / &; 4
O0o3HaueHnsa: a = \/I ,
C
WoTk/Z = E ,
il

V0 — HanpspKeHWe Ha eMKOCTH B MOMEHT BpeMeHH 0,
|0 — TOK B MHAYKTUBHOCTH B MOMEHT BpeMeHH 0,

[o — TOK B MHAYKTUBHOCTH B MOMEHT BPEMEHH 0,

X =WoTk/2—-q;

lo MOxHO onpenenuTh u3 ypasHenus (2). Janee u3 yenoswuii: V(X) = -VO (ypaBuenue (3)),
[(X)= - 10 (ypaBHenue (4)) moxuo onpenenuts 10, VO.

Ho... MOJIYYaroTCA 'pPOMO3AKNEC TPUTOHOMETPUUCCKHUEC BbIPAKCHH . HaanMep Y MCHA
IMOJIYUHJIOCh:

VO = - Vk- Vk* cos(a)cos(x)+Vk*cos(x)+Vk*cos(a)-Vk*sin(a)*sin(x)+ 2*Ia*a*sin(x)

-(1+cos(a)*cos(x)-sin(a)*sin(x))

V Menenmmaa

VO = sin (/(2*) — o)

cos(m/(2*))
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